

JEGYZŐKÖNYV

**Készült az Arlói Polgármesteri Hivatal tanácstermében Arló
Nagyközség Önkormányzata Képvisel -testületének 2014.
december 8-án megtartott rendkívüli ülésér l**

Megjelent önkormányzati képvisel k:

Vámos Istvánné dr.	polgármester
Bíró Ferenc	alpolgármester
Balázsne Király Rita	képvisel
Balogh Edina	képvisel
Dulai Roland	képvisel
Papp Zsóka	képvisel
Tengely László	képvisel

Távollév önkormányzati képvisel k:

Nincs

Meghívottak neve, megjelenésük ténye:

Varró Lajos	Küls tag	Nem jelent meg
Dr. Springer József	Küls tag	Nem jelent meg
Horvát Ern	Küls tag	Nem jelent meg
Póczos Andrea	Intézményvezet	Nem jelent meg
Lukán Istvánné	Intézményvezet	Nem jelent meg
Ipacs László	Ügyvezet	Nem jelent meg
Tengely Katalin	Tájház és Könyvtár vezet je	Nem jelent meg
Nagy Tiborné	Arlói Közéletért és Kulturáért Egyesület Elnöke	Nem jelent meg
Schlága István	Polgár rség elnöke	Nem jelent meg
Juhász János	Sportegyesület vezet je	Nem jelent meg
Sípos Dénesné	Arlói Jóléti Szolg.Közalap.vez.	Nem jelent meg
Berencsi Gergely	JOBBIK helyi vezet je	Nem jelent meg
Bari Gergely	Arlói Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke	Nem jelent meg
Klisóczkiné Papp Andrea	jegy	Jelen van
Kiss Em ke	FTVA képvisel je	Nem jelent meg
Móráné Nemes Edit	jegy könyvvezet	Jelen van
Sípos Gerg	csoportvezet	Nem jelent meg

Vámos Istvánné dr. köszönti a jelenlévőket, és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, minden képviselő jelen van.

A javasolt napirendi pontokat a jelenlévő képviselők **egyhangúlag, 7 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el:

Javasolt és elfogadott napirendi pontok:
Arany János Tehetséggondozó Program

Tárgyalt napirendi pontok:

Vámos Istvánné dr. megnyitja az 1. napirendi pontot.

Arany János Tehetséggondozó Program

A napirendi pont elterjesztése: Klisóczkiné Papp Andrea jegyzői írásos elterjesztés a jegyzői könyvhöz mellékelve.

Klisóczkiné Papp Andrea: Váradi Tamás Arló, Hunyadi út 8/A. sz. alatti tanuló az Arlói Széchenyi István Általános Iskola tanulója. A Neumann János Középiskolába kéri felvételét.

Balázné Király Rita: Az Ügyrendi, Szociális és Oktatási Bizottság javasolja a tanuló támogatását.

Vámos Istvánné dr.: Kérem a szavazást az elterjesztés elfogadására.

A képviselő-testület 7 jelenlévő tagja 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

147/2014. (XII. 08.) határozat:

Tárgy: Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétel

Arló Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja, hogy **Váradi Tamás (sz: 2000. 06. 01. an: Váradi Ágnes) Arló, Hunyadi út 8/A. sz. alatti tanuló** Arló Nagyközség képviseletében részt vegyen az Arany János Tehetséggondozó Programban.

Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált diák számára a programban való részvétele idejére (max. 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) havi 5000 Ft ösztöndíjat nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét költségvetésében biztosítja.

Felkéri a polgármestert, hogy a tanuló Arany János Tehetséggondozó Programba történő jelentkezéséhez készült pályázatát és a jelen határozatot az alábbi határidőre a tanuló által első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Határidő : 2014. december 9.

Felelős: Vámos Istvánné dr. polgármester

Nincs több napirendi pont, a polgármester az ülést bezárja.

K. m. f.

Vámos Istvánné dr.
polgármester

Klisóczkiné Papp Andrea
jegyző

Mórányé Nemes Edit
jegyző könyvvezető